

image not found or type unknown



Для того, чтобы разобраться какой документ был в моей жизни первым, стоит обратиться к определению термина «документ».

Согласно Федеральному закону от 29.12.94 г. № 77-ФЗ «Об обязательном экземпляре документов»:

Документ - материальный носитель с зафиксированной на нём в любой форме информацией в виде текста, звукозаписи, изображения и (или) их сочетания, который имеет реквизиты, позволяющие его идентифицировать, и предназначен для передачи во времени и в пространстве в целях общественного использования и хранения.

Изучив и поняв суть определения термина «документ», я могу сделать вывод, что мой первый документ это свидетельство о рождении, потому, что оно содержит информацию, относящуюся непосредственно ко мне и моим родителям, содержит дату и место рождения, ФИО родителей.

Само же свидетельство это подтверждение моего рождения, без него, рожденный человек не может рассчитывать на различные социальные услуги, поскольку ответственность за ребенка несут родители, то наличие данного документа необходимо. С его помощью подростков детей до школьного возраста определяют в школу, он необходим для выезда за границу и т.д.

Этот документ, на равне с паспортом, на мой взгляд, является первичным, он может удостоверить личность. Все остальные документы я считаю вторичными, так как какие - то из них мы получаем добровольно, например водительское удостоверение, а также в ходе профессиональной деятельности, где вторичные документы выдают для работы, например пропуска и допуски в особые помещения компании, в государственной организации и т.д.